
Οδηγίες πλοήγησης στο Ψηφιακό Αποθετήριο των 
ΑΣΚΙ 

 

 

Καλώς ήλθατε στο Ψηφιακό Αποθετήριο των ΑΣΚΙ (www.askiarchives.eu).  

Μπορείτε να περιηγηθείτε στις ψηφιακές συλλογές των ΑΣΚΙ με τους παρακάτω τρόπους: 

• «Αρχεία Ξεφύλλισμα»: Πατώντας αυτή την επιλογή από το μενού που βρίσκεται 
πάνω δεξιά στην αρχική σελίδα. έχετε τη δυνατότητα να δείτε όλα τα τεκμήρια που 
έχουν τεκμηριωθεί, ψηφιοποιηθεί και αναρτηθεί στο Ψηφιακό Αποθετήριο. Το 
αποθετήριο είναι χωρισμένο σε έξι κατηγορίες (αρχεία, βιβλιοθήκη, οπτικοακουστικά 
αρχεία & συλλογές, φωτογραφικά αρχεία & συλλογές, αφίσες και συλλογές του 
Εργαστηρίου Μελέτης της Ιστορίας της Αριστερής Νεολαίας (ΕΜΙΑΝ)). Πατώντας 
κάθε μία από αυτές τις κατηγορίες θα δείτε ποια αρχεία και συλλογές έχουν 
ψηφιοποιηθεί και αναρτηθεί, είτε εξ ολοκλήρου είτε επιλεκτικά. 
 

• Γρήγορη αναζήτηση: Εισάγετε δύο ή περισσότερους όρους βάζοντας κόμμα μεταξύ 
των όρων που θέλετε να αναζητήσετε και έχετε τη δυνατότητα να δείτε όλα τα 
σχετικά αποτελέσματα ή μπορείτε να περιορίσετε τα αποτελέσματα αν 
προσδιορίσετε το είδος τεκμηρίου. Για παράδειγμα αν εισάγετε τους όρους «ΕΠΟΝ, 
Πειραιάς, έκθεση» θα σας φέρει όλα τα τεκμήρια που περιέχουν αυτούς τους όρους 
είτε μεμονωμένα είτε συνδυαστικά. 

 
• Σύνθετη αναζήτηση: Πατώντας αυτή την επιλογή από το μενού που βρίσκεται πάνω 

δεξιά στην αρχική σελίδα, μπορείτε να εξειδικεύσετε περαιτέρω την αναζήτησή σας. 
Αρχικά η σύνθετη αναζήτηση σας δίνει τη δυνατότητα να αναζητήσετε τεκμήρια σε 
κάποιο από τα θεματικά έργα των ΑΣΚΙ ή να ανακαλέσετε ολόκληρο το θεματικό 
πρόγραμμα. Για να το κάνετε αυτό στο select an option επιλέγετε «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ» και 
από το drop down menu επιλέγετε το πρόγραμμα που επιθυμείτε (πχ. Δημοκρατικός 
Στρατός). Επιπλέον, η σύνθετη αναζήτηση σας δίνει τη δυνατότητα να 
πραγματοποιήσετε στοχευμένη έρευνα. Στη σύνθετη αναζήτηση εισάγοντας όρους 
κάνετε αναζητήσεις σε συγκεκριμένα πεδία των δελτίων τεκμηρίωσης και όχι 
συνολικά στα δελτία. Όταν εισάγετε έναν όρο, πρέπει να προσδιορίσετε ποιο πεδίο 
αφορά. Για παράδειγμα, αν θέλετε να εντοπίσετε τα αρχειακά τεκμήρια, τα οποία 
περιέχουν τους όρους «Πειραιάς, έκθεση» θα πρέπει να επιλέξετε στο “select an 
option” «Τόπο Σύνταξης» από το drop down μενού τον Πειραιά και στον «τίτλο» ή στον 
«χαρακτηρισμό περιεχομένου» τον όρο «έκθεση». Με αυτόν τον τρόπο η αναζήτησή 
σας θα εξειδικευτεί και θα σας φέρει μόνο τα τεκμήρια που έχουν αυτούς τους τρεις 
όρους. 


